
 

 

 

 

Pojďte se podívat na květnové aktivity 
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Od Jiřího Žáčka až po vlastní tvorbu 
V pondělí 27. dubna proběhlo na naší škole školní kolo recitační soutěže. Celkem se zúčastnilo 30 žáků. Soutěž 
byla rozdělena do 4 kategorií, kdy v 1. kategorii recitovali žáci prvních tříd, 2. kategorie byla určena žákům 
druhých a třetích tříd, ve 3. kategorii se představili žáci ze čtvrtých a pátých tříd a poslední kategorie byla pro 
žáky 2. stupně. V porotě nám usedlo hned pět vážených členů - pan ředitel Mgr. Milan Schlögl, paní 
zástupkyně 2. stupně Mgr. Lucie Suchardová a paní učitelky českého jazyka - Mgr. Kateřina Krsková, Mgr. 
Monika Macáková a Mgr. Petra Sklenárová. Děti se na soutěž pilně připravovaly a porota pečlivě rozhodovala 
o jejich umístění. V první kategorii se na 3. místě umístil Máťa Macek , na 2. místě byly Esterka Věchtová a 
Anička Urbanová a 1. místo s vlastní autorskou tvorbou obsadil Milda Závodník. Ve druhé kategorii se na 3. 
místě umístily Emička Lánská a Rozárka Ouzká, na 2. místě pak Anička Tlapáková a na 1. místě Marek Kuřík. 
Nejlepší příčky třetí kategorie obsadily Bára Janoušková (3. místo), Anička Petráčková (2. místo) a Anetka 
Vitvarová (1. místo). Místo třetí v poslední kategorii patřilo Klárce Válkové, 2. místo Danielu Najmanovi a 1. 
místo ovládla Natálka Patková. Všem recitátorům velmi děkuji za jejich výkony, čas a píli, kterou dali do 
přípravy. Velké poděkování patří také naší porotě a příští rok se těšíme na další vtipné a originální básničky. 
           Mgr. Veronika Králová 

           Čtvrťáci vytvořili "Cestu kolem světa" 
Žáci 4. B se zapojili do výtvarné soutěže pro park Mirákulum 

originálním modelem s názvem „Cesta kolem světa“. Jejich nápad 

propojuje zábavu, pohyb i poznávání a nabízí návštěvníkům jedinečnou 

možnost projít se kolem nejznámějších světových památek na jednom 

místě. Dominantou modelu je velké vyhlídkové kolo, ze kterého je 

možné prohlédnout celý park i jednotlivé památky, jako jsou Eiffelova 

věž, Socha svobody, pyramidy a mnoho dalších. Okolo vede dráha pro 

pěší, koloběžky i motokáry a nechybí ani vláček, který návštěvníky 

pohodlně proveze celou „cestou kolem světa“. Na modelu o velikosti 

1×1 metr pracovali žáci společně v týmech. Každá památka je 

vytvořena z jiných, často recyklovaných materiálů.  Bc. Nina Podveská 
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Cyklovýlet 2.B 
Naše třída vyrazila na první jarní 
cyklovýlet v hojném počtu, protože se 
přidali rodiče, prarodiče i sourozenci. 
Cestu přes Zlámaniny, Štěpanice a 
Máchovku jsme zvládli bez úrazu. Na 
závěr jsme se odměnili u ohně 
opékanou uzeninou. Mgr. Jana Lánská 
 

Stříbrná odměna z basketbalového turnaje dívek 
Ve středu 29.dubna vyjelo 9 dívek do Jičína na okresní kolo v košíkové. 
Ve sportovním areálu se sešlo 7 týmů, v zastoupení 4 jičínských škol a 3 
družstev z novopackého okrsku. 
Vedoucí nalosovali svá družstva do 2 skupin a následně se na dvou hřištích 
začala rozehrávat první utkání. 
Náš tým sehrál skvěle základní skupinu a postupoval z 1.místa.Výbornou 
hrou,kterou diktovaly především naše nejlepší hráčky-Via Šenkyříková a Íla 
Kazdová, se nám podařilo postoupit přes “jičínskou čtyřku” (ZŠ Železnická) 
do finále.V posledním zápase se dívky utkaly o konečné pořadí se ZŠ 
Husova Jičín. Do poslední chvíle bylo utkání zcela vyrovnané a se 
závěrečným klaksonem se po několika nezdařených zakončení na světelné 
tabuli objevil nekompromisní výsledek 16:17 z pohledu naší školy. I přes 
nejmenší možnou porážku ve finále byla naše účast na turnaji parádní a 
úspěšná. A za to všem soutěžícím za sebe i vedení školy děkujeme!!!! 
Družstvo nastoupilo ve složení: Viola Šenkyříková (9.B), Ilona Kazdová (8.A), 
Káťa Prejsová (9.A), Bára Ježová (7.B), Amálka Musilová (8.A), Ema Militká 
(9.B), Maruška Tlapáková (9.B), Martina Janků (8.A) a Veronika Pěničková 
(9.A). Pro některá děvčata to bylo poslední “vystoupení” v dresu své 
domovské základní školy a bylo opravdu vydařené! Mgr. Věra Šmidrkalová 

3.místo malých fotbalistů 
V pondělí 4.5.2026 se v Jičíně uskutečnilo okresní 
finále  McDonal´ds Cupu v kopané žáků a žákyň 1. - 
3. tříd. Naši chlapci a děvčata velice srdnatě bojovali 
a skončili na pěkném třetím místě. Poděkování 
patří  Danu Somolovi, Jindřichu Koriťákovi, Maxi 
Malému ze 2.A,Janu Stoklasovi a Janu Ticháčkovi ze 
2. B a Oliveru Bouchnerovi, Jaroslavu Jenčíkovi, 
Adamu Johnovi, Adamu Plecháčovi, Emě Kamlerové 
a Zdeňce Augustové za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Milan Schlögl - ředitel 
školy 

 Exkurze šestých tříd na Vyšehrad 
V úterý 5. května se šesťáci se svými třídními 
učitelkami vydali na historickou exkurzi do Prahy na 
Vyšehrad. Počasí nám přálo, a tak bylo putování 
českou historií o to příjemnější. Prošli jsme celý areál, 
prohlédli si Prahu z vysokých hradeb, navštívili chrám 
sv. Petra a Pavla a putování zakončili na hřbitově 
Slavín. Během celého dne žáci vyplňovali pracovní 
listy, tak si snad odnesou i nějaké informace do dalších 
dějepisných hodin.                 Mgr. Petra Sklenárová 
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Volejbal dívek-okresní kolo 
Ve středu 6. května se družstvo dívek zúčastnilo okresního kola ve 
volejbalu. Pořadatelství měla na starosti ZŠ Husitská v Nové Pace. 8 týmů 
bylo rozděleno do 2 skupin, kde se hrálo systémem každý s každým. Naše 
děvčata vybojovala 2. místo ve skupině, semifinálovým soupeřem pro nás 
byla ZŠ Husitská “A”. Zápas byl hodně vyrovnaný, obzvlášť ve 2. setu jsme 
byly velmi blízko k vítězství.  V samém závěru jsme ale těsně soupeřkám 
podlehly. V boji o 3. místo proti staropackým dívkám jsme hlavně zásluhou 
4 aktivních hráček volejbalu byly o poznání lepším družstvem. Právem 
naše družstvo získalo bronzové medaile a určitě na tento turnaj budeme 
vzpomínat i proto, že to byla naše úspěšná volejbalová premiéra. Naši 
školu výborně reprezentovaly: Berenika Beránková (9.B), Maruška 
Tlapáková (9.B), Bea Beránková (7.A), Ája Tlapáková (7.A), Ema Militká 
(9.B), Viola Šenkyříková (9.B), Ilona Kazdová (8.A), Amála Musilová (8.A) a 
Emma Schubertová (9.B). Všem hráčkám děkuji za sebe i vedení školy. Byla 
radost se na vás dívat!                Mgr. Věra Šmidrkalová 

Osmáci v Praze 
První květnové úterý se naši osmáci vydali 
poznávat další místa naší matičky Prahy. 
Tentokrát byly na programu Národní 
technické muzeum a Letiště Kbely. 
Technické muzeum nám ilustrovalo 
historický vývoj všemožného technického 
vybavení dnešní doby, letiště ve Kbelích 
zase vývoj menších letadel používaných v 
České republice.  Mgr. Soňa Římalová 

Královská cesta 
V úterý 5. května se žáci sedmých tříd vypravili do Prahy, aby se zde vydali na putování po Královské cestě. 
Takto se označuje trasa, kterou po staletí projížděli čeští králové ke korunovaci v katedrále sv. Víta na 
Pražském hradě. Na rozdíl od českých králů absolvovali sedmáci Královskou cestu v opačném směru - z 

Pražského hradu k Prašné bráně. 
Během putování byli žáci seznámeni s 
historií významných staveb a míst v 
Praze, s historickými slohy a jejich 
hlavními znaky a se zajímavostmi 
týkajících se Královské cesty. Nejdelší 
část exkurze strávili na Pražském 
hradě, kde navštívili chrám sv. Víta, 
starý královský palác, Vladislavský sál 
a Zlatou uličku.       Mgr. Lukáš Macák 
 

Okresní kolo v minifotbale 
V pátek 15. května 2026 se žáci šestých a sedmých tříd zúčastnili 
okresního kola v minifotbale, které se konalo na hřišti v Miletíně. 
Turnaje se zúčastnilo celkem šest škol z jičínského okresu, které 
se mezi sebou utkaly systémem „každý s každým“. Naši hráči 
odehráli turnaj s bilancí dvou výher, jedné remízy a dvou porážek, 
což v celkovém součtu znamenalo solidní čtvrté místo. Všem 
zúčastněným děkujeme za reprezentaci školy.  Mgr. Lukáš Macák 

http://6.kv/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohár rozhlasu mladšího a staršího žactva ve dnech 11. a 12. května 
Tradiční atletická soutěž družstev pod názvem POHÁR ROZHLASU proběhla v letošním roce opět na 
novopackém stadionu ve dnech 11. a 12. května. V kategorii mladšího žactva se soutěže zúčastnilo 11+11 
družstev (chlapci+dívky), mezi staršími pak byly počty podobné 10+11 (chlapci+dívky). Počasí 11. května 
bylo na atletiku slušné, ovšem v úterý,kdy závodili starší kluci a děvčata to nic moc nebylo.Kromě velmi 
nízkých teplot soutěže doprovázely nárazy studeného větru a přeháňky. Družstvo mladších dívek (6.-
7.třídy) nastoupilo ve složení: Andrea Luňáková, Alena Tlapáková, Beáta Beránková, Bára Ježová, Míša 
Stránská, Alice Zikešová, Anežka Špringrová, Ema Brádlová, Natálka Patková a Markéta Bajerová. Děvčata 
předvedla vyrovnané, velmi dobré výkony a tak obsadila skvělé 2. místo v okrese. Tým chlapců stejné 
věkové kategorie vybojoval cenné bronzové medaile. Mimořádnými výkony svému družstvu nejvíce 
pomohl Vojta Korda, který suverénně zvítězil ve skoku vysokém výkonem 162 cm a také v “dálce”, kde 
předvedl skok dlouhý 543cm. Za kluky startovali: Vojta Korda, Ondra Mádlík, Vilém Suk, Viktor Kuřík, Honza 
Sucharda, David Mašek, Tadeáš Lenfeld, Tomáš Musil. A jak jsme soutěžili ve starší kategorii? 
Dívky 8.-9.tříd se i přes nepřízeň počasí snažily o co nejlepší umístění a také se to povedlo. Po součtu všech 
získaných bodů obsadily parádní 2. místo . Toto umístění jako tým vybojovala Anežka Bartošová, Joha 
Bařinová, Maruška Tlapáková, Viola Šenkyříková, Ema Militká, Amálka Musilová,Tereza Fučíková,Berča 
Beránková, Amálka Chmelařová a Káťa Prejsová. Za tým nejvíce bodovala a svými výkony potěšíla i oslnila 
celou řadu vrstevníků i učitelů Anežka Bartošová, která ve skoku vysokém překonala laťku ve výšce 154cm 
a ve skoku dalekém dolétla 495cm. Družstvo chlapců nastoupilo na atletický ovál ve složení: Sam Olša, Petr 
Dlabola, Jakub Patka, Vilda Kabele, Jakub Sucharda, Marek Urban, Marek Lodr a Jirka Zahradník obsadilo 8. 
místo v okrese. Nejlépe bodovaným závodníkem v týmu se stal Petr Dlabola za své výkony ve skoku 
vysokém 162cm a v dálce, kde skočil 502cm. Všem vám patří poděkování za skvělou reprezentaci školy. 

Mgr. Věra Šmidrkalová 

Poznávání rostlin 
Na pondělí 11. května připravili učitelé přírodopisu 
soutěž v POZNÁVÁNÍ ROSTLIN. Soutěže se sice 
zúčastnilo poměrně hodně dětí,ale jejich příprava 
nebyla vždy dostatečná. Proto se postupové soutěže 
na gymnáziu nezúčastní zástupci všech kategorií. 
Nejlepšími botaniky mezi “třeťáky” byli: Marek Kuřík 
(3.A), Elena Dlabolová (3.A) a Viktorie Horáková (3.A). 
V kategorii 4.-5.tříd bylo pořadí nejlepších následující: 

1. David Kuřík (5.A), 2. Josef Kout (5.B), 3. Jonáš Vraštil (5.A). Adéla 
Paulů (7.A) zvítězila v kategorii 6.-7.tříd, 2.místo obsadila Tereza 
Fišerová (6.B) a jako 3. skončila Agáta Chmelařová (6.B). Kategorie 
8.-9.tříd byla co do počtu zúčastněných i zisku bodů nejslabší. 
1.místo obsadila Klára Patolánová (8.B), 2.místo patří Nikole 
Jezberové (9.B) a místo 3.náleží Martinu Povrovi (9.A). Soutěže se 
zúčastnilo celkem 115 žáků naší školy. Všem děkujeme za účast a 
moc bychom si přáli, aby v příštím roce byly výsledky o hodně lepší 
než v letošním ročníku. Hodně štěstí přejeme těm, kteří postoupili 
do okrskového kola!        Mgr. Věra Šmidrkalová 
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Školní družinu pobavily Kašpárkovy čertoviny 
Školní družina se v pátek 15. května zúčastnila dobrodružného představení, které si pro ni připravil spolek Smajlík z 
Pecky. Herci, převážně děti, v aule školy ztvárnili soupeření obyčejných lidí s pekelníky. Pohádka přinesla dětem nejen 
skvělou zábavu, ale i ponaučení, že dobro a chytrost vždy zvítězí nad hloupostí a zlobou. Děkujeme divadelnímu spolku 
Smajlík za krásný kulturní zážitek a budeme se těšit na jejich další návštěvu.    Ing. Lucie Němcová 

1. A B C na výletě v ZOO Dvůr Králové nad Labem 
S blížícím se koncem školního roku jsou spojené školní výlety. Nejinak to měli i prvňáci. V úterý 5.5. jsme 
vyrazili autobusem do ZOO ve Dvoře Králové. Po nezbytné svačině si nás převzal pan průvodce a prošel s námi 
velké i menší výběhy se zvířaty. Jeho vyprávění bylo poutavé, dostalo se i na řadu dotazů a odpovědí. Prohlédli 
jsme si slony a zjistili jsme, že chodí velmi potichu. Úsloví, že někdo dupe jako slon, tedy není zcela pravdivé 
:). Dále se nám ukázali lvi, zebry, pakoně, pštrosi, žirafy, hroši a mnoho dalších zvířat. Největší oblibu 
vzbudili tučňáci a opice. Putování po ZOO jsme měli zpestřené i jízdou safaribusem. Na závěr zbyl čas i na 
dětské hřiště s průlezkami. Počasí nám přálo a výlet se velmi vydařil. Chválíme děti za slušné chování a těšíme 
se na další výpravy.            Mgr. Jana Komárková 
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Okresní kolo v minifotbale 
Ve čtvrtek 21. května 2026 se žáci sedmých, osmých a devátých 
tříd zúčastnili okresního kola v minifotbale, které se konalo na 
hřišti v Lázních Bělohrad. Turnaje se zúčastnilo celkem šest škol 
z jičínského okresu, které byly rozděleny do dvou skupin po 
třech. Po jedné výhře a jedné remíze našich hráčů rozhodl o 
druhém místě ve skupině prohraný penaltový rozstřel se ZŠ Na 
Habru Hořice. V semifinále byli nad naše síly fotbalisté z Jičína. 
V zápase o třetí místo naši chlapci s převahou zvítězili nad ZŠ 
Na Habru a získali bronzové medaile. Všem zúčastněným 
děkujeme za reprezentaci školy.    Mgr. Lukáš Macák 

Geologická exkurze pro žáky 9. tříd 
V pátek 15. května jsme naplánovali geologickou exkurzi. Letos jsme porušili tradici. Naším cílem nebyla 
stálá vrchlabská expozice “Lidé a hory”, nýbrž lokalita v Dolní Olešnici ,kde se od roku 2019 znovu začaly 
těžit české granáty. Tyto ryze české minerály se používají výhradně k výrobě šperků. Hlavním 
zpracovatelským závodem je družstvo Granát v Turnově. Kdo měl zájem, mohl se dozvědět spoustu 
zajímavých informací o těžbě a zpracování rudě zbarvených nerostů. Exkurze měla také praktickou část ve 
formě hledání českých granátů. Nalezené exponáty si každý mohl odvést domů a jak se zdálo, to nás 
všechny zabavilo. Druhá část exkurze byla věnovaná návštěvě soukromé mineralogické galerie ve Dvoře 
Králové nad Labem. Tato galerie byla veřejnosti otevřena v roce 2021 a počtem exponátů (6000 ks) patří k 
největším v Evropě. Originalitou je například výtah vykládaný českými granáty. Celou  jednu stěnu pokrývá 
320 tisíc českých granátů. Jedna část expozice je také věnovaná Novopacku. Na závěr exkurze jsme 

rozdělili účastníky 
do skupin a pomocí 
několika otázek 
jsme se pokusili 
získat zpětnou 
vazbu. Věříme, že 
alespoň část 
“deváťáků” něco z 
exkurze zaujalo. 
Mgr. V. Šmidrkalová 

Semiramis v 5.B 
Na naší škole proběhl preventivní program organizace Semiramis, který byl 
zaměřen na podporu dobrých vztahů ve třídě, komunikaci mezi spolužáky a 
zvládání různých životních situací. Program přinesl nejen mnoho zajímavých 
aktivit, ale také prostor pro společné vzpomínání na uplynulé školní roky. Během 
programu si žáci vyzkoušeli různé modelové situace, ve kterých se učili správně 
reagovat, spolupracovat a vzájemně si naslouchat. Prostřednictvím her, diskuzí a 
skupinových aktivit si uvědomovali, jak důležitá je komunikace, respekt a 
ohleduplnost vůči ostatním. Program pomohl dětem lépe poznat své spolužáky, 
posílit třídní kolektiv a navázat nová přátelství. Velkou součástí programu byla 
také reflexe let strávených na 1. stupni. Žáci měli možnost zavzpomínat na své 
začátky ve škole, společné výlety, školní akce i veselé zážitky, které během let 
společně prožili. Mnozí si uvědomili, kolik společných zkušeností je spojuje a jak 
rychle čas utekl. Celý program probíhal v příjemné atmosféře a děti se do aktivit 
aktivně zapojovaly. Preventivní program tak nebyl jen poučnou zkušeností, ale 
také příležitostí zastavit se, ohlédnout se za krásnými okamžiky a zároveň posílit 
vztahy mezi spolužáky před další etapou jejich školní cesty. Mgr. M. Vondráčková 
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Školní půlmaraton v Roztokách u Jilemnice a skvělá umístění! 
V pátek 22. května se naše škola zúčastnila Roztockého školního půlmaratonu – běžeckého štafetového 
závodu pro žáky i učitele. Sportovní dopoledne se neslo ve znamení skvělé přátelské atmosféry a odhodlání 
podat co nejlepší výkon. Na start se celkem postavilo 13 týmů základních škol (Nová Paka, Stará Paka, 
Poniklá, Jablonec nad Jizerou, Studenec, Čistá, Roztoky). Naši školu reprezentovaly dva čtyřčlenné týmy. 
Každý tým tvořila žákyně, žák, učitelka a učitel. Soutěžilo se ve dvou kategoriích podle součtu věku členů 
týmu – do 100 let a nad 100 let. Počasí běžcům přálo, a tak se v 9.30 vydali první z týmů na trať. Samotný 
půlmaraton byl rozdělen do devíti úseků o délce 2 350 metrů, přičemž podmínkou bylo, aby každý člen týmu 
absolvoval alespoň jeden úsek. 
Náš tým v kategorii do 100 let ve 
složení Anežka Bartošová, Samuel 
Olša, Michaela Haklová a Martin 
Štryncl předvedl fantastický 
výkon. S časem 1:33.11 si doběhl 
pro absolutní vítězství v celém 
závodě a získal tak zlatou medaili. 
Velmi dobře si vedla také druhá 
sestava – Ema Brádlová, Vilém 
Sucharda, Marie Ovečková a 

Prvoučná vycházka 2.A, 2.B V rámci projektu Čtyři roční období jsme se žáky druhých tříd vyrazili 

na jarní putování k pramenům Nové Paky. Děti se napily z Elixíru života, pohladily  kamennou  žábu u Žabí 
studánky a pozorovaly  živočichy ve Štikovském rybníku. Cesta nás zavedla kolem závodiště ve Štikovské 
rokli, kde mnohé děti byly poprvé v životě.                 Mgr. Jana Lánská 
 

20. května se na místním gymnáziu sešli 
nejúspěšnější “školní botanici” 

Tedy žáci, kteří se ve školních kolech umístili na 1.-3.místě. Přišli a 
někteří přijeli si poměřit svoje vědomosti v rozlišení dřevin a bylin 
rostoucích touto dobou v okolí. Výprava naší školy letos nebyla příliš 
početná, zato úspěšná, to ano. V kategorii 3.tříd si s “poznávačkou” 
nejlépe poradil Marek Kuřík ze 3.A, který získal 1.místo, 3.místem 
byla oceněna Viktorka Horáková (3.A) a 5.místo obsadila Elenka 
Dlabolová (3.A). Mezi soutěžícími 4.-5.tříd si prvenství svým 
výkonem zasloužil David Kuřík (5.A), Pepa Kout (5.B) a Jonáš Vraštil 
(5.A) obsadili 4.místa. V kategorii 6.-7.tříd jsme měli pouze jedinou 
zástupkyni-Adélku Paulů ze 7.A, která obsadila krásné 2.místo. 
Všem děkujeme za reprezentaci školy a budeme se těšit na příští 
ročník soutěže!    Mgr. Věra Šmidrkalová 
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Ondřej Bartoš. Ti v kategorii nad 100 let dokončili závod v čase 1:38.18 a obsadili krásné 4. místo. 
Všem našim běžcům děkujeme za vzornou reprezentaci školy. Jsme rádi, že si všichni závod užili a zároveň 
dosáhli výborných výsledků. Gratulujeme!                                      Bc. Michaela Haklová 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

4. třídy a průkaz cyklisty 
V úterý 26. května se žáci 4.A a 4.B zúčastnili dopravní výchovy na dopravním hřišti, kde měli možnost získat 
„řidičský průkaz na kolo“. Nejprve děti absolvovaly teoretický test z pravidel silničního provozu, poté je 
čekala praktická část na kole i úkoly v roli chodců. Za chyby sbíraly trestné body, a proto bylo potřeba 
soustředění i opatrnost. Všem úspěšným cyklistům byl na závěr předán řidičský průkaz na kolo. Oceněno 
bylo také šest nejlepších žáků, kteří získali pouze dva trestné body. Všem moc gratulujeme a přejeme mnoho 
bezpečně ujetých kilometrů a radost z jízdy!     Bc. Nina Podveská 

"Třídíme s želvou Bellou" 
Žáci pátých tříd i druhého stupně se v 
uplynulých dnech zúčastnili 17. ročníku 
výtvarné soutěže "Třídíme s želvou 
Bellou", která je zaměřena na ekologii a 
ochranu přírody. Děti měly možnost 
nejen rozvíjet svou kreativitu a výtvarné 
schopnosti, ale zároveň se také zamyslet 
nad tím, jak důležité je chránit naši 
planetu. Prostřednictvím svých obrázků 
vyjádřily vlastní pohled na přírodu, 
životní prostředí a způsoby, jak o svět 
kolem sebe pečovat. Velkým lákadlem 
celé soutěže je také hlavní cena, kterou 
je pobyt a speciální prohlídka v ZOO Dvůr 
Králové s průvodcem. Právě propojení 
soutěže se zoologickou zahradou dodává 
celé akci ještě větší smysl a motivaci. 
Všem zúčastněným žákům děkujeme za 
jejich snahu, nápady i krásné práce a 
držíme jim palce. Bc. Nina Podveská 
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